Болашаққа бағдар: рухани жаңғыру
(Ата –аналар жиналысы)
            №3 «Иван- Царевич» балабақшасында 17 қараша күні жалпы ата- аналар жиналысы өтті. Жиналыстың тақырыбы: «Болашаққа көзқарас».      Балабақшаның меңгерушісі Бештаева Қ.Н. Мемлекет басшысы Нұрсұлтан Назарбаевтың «Болашаққа көзқарас», қоғамдық сананы жаңғырту мақаласымен таныстырды.
       Сонымен қатар ата- аналарды  жаңа келген педагогтармен және жас мамандармен таныстырды.
Кузьменко Т.Ю. - балабақшаның әдіскері мектепке дейінгі және мектепке дейінгі білім берудің жаңартылған мазмұнына көшу туралы айтты.
Қызықты педагогикалық-іскерлік  «Болашақта балабақшаны (тәрбиеші) қалай көремін?», ойынының арқасында  кездесудегі атмосфера мейірімді және позитивті болды, ата-аналар бірнеше топтарға біріктіріліп, олар бір – бірімен  қарым-қатынас жасап, ойлап, қиялдап өз шағын жобаларын қорғап шықты.
       Балабақшаның психологы Жинская О.П. біздің заманауи балаларымыз туралы: олар қандай, олар қандай проблемалар туындағаны және оларға қалай көмектесе алатыны туралы әңгімелеп берді.
   Жалпы  кездесу қызықты  және тартымды  өтті.
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(Родительское собрание )
            В пятницу 17 ноября в детском саду №3 «Иван- Царевич» прошло родительское собрание для родителей всех групп. Тема собрания «Взгляд в будущее». Заведующая детского сада Бештаева К.Н. ознакомила всех со статьей Главы Государста Нурсултана Назарбаева «Взгляд будущее»; модернизация общественного сознание.
           А также познакомила родителей с молодыми специалистами и новыми педагогами.
        Кузьменко Т.Ю. – методист детского сада рассказала о переходе на обновленное содержание образования дошкольных и предшкольных групп. 
       Атмосфера на собрании была дображелательной и позитивной, благодаря проведению среди родителей интересной педагогическо- деловой игры «Каким я вижу детский сад (воспитателя) в будущем?», в ходе которой родители обьединились в несколько групп, имели возможность общаться, придумывать, фантазировать и защищать свои мини – проекты.
      Жинская О.П.- психолог детского сада рассказала о наших современных детях: какие они, какие проблемы испытывают и как можно им помочь.
  В целом собрание прошло в благоприятной и уютной обстановке.
